

跟着“干爹”不学好 专偷高档小区地下室

本报6月29日讯(记者 戚云雷) 由于感情投缘,22岁的房某乾在一次酒后认了42岁的徐某当“干爹”。但这个“干爹”非但没有给房某乾做好表率,反倒带着他频繁出入市区各高档小区地下室实施盗窃。目前,两名犯罪嫌疑人已被市中警方刑事拘留。

自去年下半年以来,东八里洼路附近某小区内连发多起地下室财物被盗案件。舜玉路派出所57岁的社区民警丛培清刚好住在该小区,他利用工作之余主动担负起小区内的巡查防范工作,案件最终在6月12日有了突破。

6月12日晚,丛培清在小区某居民楼地下室巡查时,发现两名男子正在开一间地下室的房门。丛培清果断上前盘查,但二人扭头就跑。丛培清对两名可疑人员紧追不舍,在追出了150米后,最终在小区南门处将其中一人抓获。

经审查,犯罪嫌疑人房某乾,男,22岁,山东济宁人,无业。据其供述,2014年他在台球厅打球时认识了42岁的济南人徐某,之后就跟着徐某在台球厅打工。由于徐某膝下无子,加上和房某乾感情投缘,一次酒后二人便以“干爹”“干儿子”相称。

据了解,徐某“自学成才”学会了技术开锁,打开一把锁只要8至10秒。自2016年下半年开始,徐某带领房某乾频繁出入济南市各高档小区地下室,利用技术开锁的方式实施盗窃。

在掌握了徐某的基本情况后,民警很快锁定了其暂住地。6月13日,民警在其暂住地外蹲守一天一夜后,将徐某成功抓获。民警在徐某的住处查获茅台、五粮液等高档白酒以及干海参等赃物一宗。



深夜,一辆轿车撞击路旁障碍物后腾空,落地自燃,火光冲天。等到热心人赶到救出一人,另一人却被困车内被大火笼罩无法救援,最终失去了生命……6月29日,天桥交警发布上半年醉驾事故数据,该区在上半年就发生醉驾事故22起,其中死亡事故5起,5人在事故中身亡。

▶因醉驾酿事故,车辆被烧成空架。 天桥交警供图

醉驾酿事故 车毁人亡

天桥区半年发生5起醉驾死亡事故,多半属自伤

本报记者 张泰来

3月2日深夜11点左右,天桥区省道101线西车村附近,突如其来的一声巨响让许多人从梦中惊醒。声音是一辆发生事故的轿车传来的。当时,车上共有3人,驾驶员高某龙、副驾驶白某伟,后座乘客周某。车辆沿着省道101由北向南行驶到了一个弧形路口。不知是天黑看不清路还是驾驶人被酒精麻醉,车辆突然失控,一头撞上了路旁摆放的U形钢材。

由于巨大的冲击,车辆腾空而起,往前“飞”出数米重重

摔在地上,坐在后座的周某被甩出车外,全身多处受伤。而他也因此躲过了一劫。

车辆坠地后不久就发生了自燃,火苗一度高达两三米,周围漆黑的夜空都被照亮。

“热心村民赶到现场把高某龙从驾驶座上拉了出来。”天桥交警大队交通肇事处理中队副队长胡彦军介绍,村民发现副驾驶座上还有一人,由于事故,车身变形赤手空拳难以施救,而且呼呼的火苗也让村民们根本无法靠近,他们只能拨打电话求助。

等到交警赶到现场时,车

辆已经被烧成了空架,坐在副驾驶上的白某伟早已没有了生命体征。

经查,三人是朋友关系,当天和另外一帮朋友一起吃饭,三人都喝了酒,驾车要回黄河北。不想途中遭遇如此意外,车辆报废,高某龙、周某受伤,白某伟生命的年轮永远停在了39岁。

民警依法提取高某龙静脉血液检测发现,其血液酒精含量高达149mg/100ml,属于醉酒驾驶,而他驾驶的轿车还是从租车公司租来的。

因醉驾引发的惨剧并不

少见。天桥交警提供的数据显示,今年上半年天桥区就发生醉驾事故22起,其中死亡事故5起,5人在事故中身亡。胡彦军介绍,这5起死亡事故也表现出一些特点和规律。

从事故类型上看,5起死亡事故中有3起属于自伤事故,占到总数的60%。从事发时间上看,事故多发生在深夜,晚上10点以后,其中4起发生在晚10点至零点之间,一起发生在零点以后。从事故涉及的车辆来看,主要是摩托车和小轿车,其中前者3起,后者2起。

泉城美酒富瑞堡·齐鲁大地再造巅峰

—热烈庆祝山东凤凰谷瑞邦酒庄有限公司在齐鲁证券顺利挂牌—



本土红酒企业顺利揭牌 再度续写辉煌篇章

6月28日,山东凤凰谷瑞邦酒庄有限公司在齐鲁证券交易所举行了隆重的挂牌仪式,在齐鲁证券以及社会各界的大力支持下,公司领导带领全体员工一道喜迎公司发展新纪元,凤凰谷瑞邦酒庄在齐鲁大地再次绽放异彩。

近年来,凤凰谷瑞邦酒庄在各位领导的正确指引下,经过全体员工的不懈努力,公司的各项实力得到了长足的发展,经营实力和发展后劲显著增强,经营理念和管理水平稳步提升,促使企业的整体实力水平迈上了一个全新的台阶,公司旗下富瑞堡干红葡萄酒逐渐成为济南本土葡萄酒品牌中的佼佼者;富瑞堡干红葡萄酒,以雄厚的实力,过硬的品质,成为引领山东葡萄酒行业的风向标。

再接再厉 富瑞堡倾力打造全国红酒品牌龙头

山东凤凰谷瑞邦酒庄有限公司的顺利挂牌,不仅在公司发展历程中画上了浓墨重彩的一笔,更是让公司全体同仁肩负了更高的责任,在未来的日子里,公司上下将携手同心、与时俱进,为打造济南、乃至全国知名的红酒品牌而做出不懈的努力。

山东凤凰谷瑞邦酒庄有限公司创始人李生立在挂牌仪式上表示,是全山东人民对于富瑞堡品牌的支持和信赖,才使公司能够获得今天的辉煌成就。值此时机,全体公司员工将不负社会各界众望,一心一意酿好酒,全心全意做品质,从做好一名酒农,做好一名酿酒师,做好一名酒文化使者开始,助力山东葡萄酒品牌在全国市场立足脚跟,努力开拓视野,让济南富瑞堡葡萄酒飘香山东,让山东葡萄酒飘香中国!

济南的山,济南的水 孕育济南人自己的红酒

泉城济南,人杰地灵,早先有大禹治水,舜耕历山,后有乾隆皇帝和大明湖畔的夏雨荷,更有天下第一泉的趵突泉,这泉水养育的不止这黎民百姓,更是灌溉了千亩的葡萄,酿造出了具有泉水特色的干红葡萄酒。山东凤凰谷酒庄是济南第一家葡萄酒庄园,位于仲宫镇凤凰岭片区。葡萄酒是集葡萄的种植、观光采摘、酿造、休闲旅游、餐饮娱乐为一体的综合农业园区。

葡萄酒建设七大功能区,分别为贵宾接待区、酒庄生产储仔展示区、葡萄种植园区、农业采摘观光区、生态水景区、文化休闲餐饮娱乐区、后勤配套生活区。仲宫是济南的后花园,每到假期游客络绎不绝,这里不仅植被繁茂,空气新鲜,更因为多种多样、大小不一的风景区、主题公园吸引着大量周边游客。强大的人流量保证了酒庄作为旅游项目的发展动力,更以富瑞堡干红葡萄酒出色的品质,受到了广大红酒爱好者的欢迎。

富瑞堡干红葡萄酒为山东凤凰谷瑞邦酒庄旗下的自主品牌,选用酒庄自己种植培育的葡萄,加以泉城的特色水源——泉水,酿造出了属于济南人自己的红酒。济南仲宫山区拥有得天独厚的地理位置、地势地貌和地质构造等形成独特的山地微地域环境,光照充足,日差较大、降水偏少,加上石灰岩形成的弱碱性土壤,极其适宜高品质酿酒葡萄的生长。而山区的泉水,不仅滋养了优质葡萄的生长,还成为了酿酒的主要水源,甘甜清澈的泉水,搭配甜美的葡萄,成就了杯中温润馥郁的口感,可以说是济南的山,济南的水,孕育了济南人自己的红酒!

—山东凤凰谷瑞邦酒庄有限公司—

最终解释权归山东凤凰谷瑞邦酒庄有限公司所有。